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Ata da Trigésima Sétima (37') Sessão Ordinária da Legislatura 

2025/2026 da  Camara  Municipal de  Sao  Domingos, Estado de  Goias.  

Aos 12 dias do mês de setembro de 2025, as 18:00 (dezoito horas), a 

Câmara Municipal de  Sao  Domingos realizou a sessão em caráter 

itinerante, no Povoado  Sao Joao  Evangelista, município de São 

Domingos-GO. Teve inicio a sessão com a presença dos Vereadores 

Carlito Cardoso de Sousa (PP),  Joao  Marques de Souza (partido PP), 

Jose Marcos da Silva Oliveira (Zezão — PDT), Lucas Oliveira da Silva 

(Lucas Broa — PDT), Pedro Gonçalves Martins  Junior (PL),  Wagner 

Gonçalves de Oliveira (PRD) e Yuster de Moura Oliveira (Yuster da Vivo 

— PP), ficando registrada a ausência do Vereador  Heber  da Silva 

Carvalho (Bito Gramacho — União) e a ausência justificada do Vereador 

IViartir Ferreira de Melo (Pombo — União). Após constatar a presença dos 

Vereadores, o Presidente Yuster convidou o Vereador João Marques 

para fazer a leitura de um trecho bíblico e depois convidou a todos a 

orarem o Pai Nosso. Em seguida o Presidente declarou aberta a sessão 

e solicitou a leitura da ata da sessão anterior, sendo a mesma aprovada 

em plenário. Na sequência, solicitou a leitura das proposições. O 

Vereador Wagner fez a leitura do Projeto de Decreto Legislativo rl° 

010/2025, de autoria do Vereador Bito Gramacho, "Concede Titulo 

Honorifico de Cidadão Dominicano ao Sr. BRUNO RICARDO COSTA 

SOARES e cla outras providências". Em seguida o Presidente franqueou 

a palavra em Tema Livre. Fez uso da tribuna o Sr. Roservi, que falou 

sobre os trabalhos dos brigadistas em combate a incêndios no município. 

Fizeram uso da tribuna os Vereadores João Marques e Pedro  Junior,  a 

Sra. Maria de Jesus Magalhães, o Vereador Zezão de Profiro e o  ex-

Vereador  Jonas  Cardoso de Lima. Em seguida o Presidente Yuster 

encerrou o expediente e solicitou a leitura da Matéria da Ordem do Dia. 

Foi submetido em 2a  discussão e votação o Projeto de Lei n° 010/2025, 
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de autoria do Vereador Bito Gramacho, que "Dispõe sobre o projeto 

evento transparente, a obrigatoriedade de divulgação em local visível e 

de fácil acesso ao público para a discriminação dos gastos públicos em 

evento promovido pelo município São Domingo de Goiás, com despesa 

superior a R$ 50.000,00 e dá outras providências", sendo aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. Logo após o Presidente 

comunicou a pauta da sessão do dia 17/09/2025: será submetido à 1a 

discussão e votação o Projeto de Lei n° 011/2025, de autoria dos 

Vereadores Zezão de Profiro e João Marques, que "Declara de utilidade 

pública a Associação dos Moradores do São João Evangelista (AMSJ)". 

Em seguida o Vereador Zezão de Profiro indagou ao Presidente se 

houve resposta do Executivo sobre o oficio de solicitação junto á 

empresa Equatorial para fazer um levantamento das causas que levaram 

queda de energia durante o evento festivo do Povoado São João, que 

acabou prejudicando os comerciantes e aproveitar para pedir a 

ampliação da capacidade de atendimento da rede elétrica mencionado 

povoado. Obtendo como resposta que não houve resposta por parte do 

Executivo até a presente data. Com  isso o Vereador Zezão de Profiro 

sugeriu ao Presidente para fazer esse pedido diretamente à Equatorial e 

o Vereador Lucas Broa sugeriu juntar forças os vereadores com o 

Prefeito para resolver esse problema. Na sequência o Presidente 

agradeceu a presença de todos e dos intemautas, encerrou a Sessão e 

solicitou que eu, Carlito Cardoso de Sousa, lavrasse a presente Ata que 

segue assinada por mim e pelos demais membros da Mesa Diretora, 

para apreciação dos demais membros da Casa.  (Audio  e  video  desta 

sessão dis niveis no canal do YouTube). 
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